

今天你“撸啊撸”了没?

翟美桥(上海立信会计学院)



现如今，网络游戏铺天盖地席卷大学校园，LOL (League of Legends, 电子竞技类游戏“英雄联盟”的简称)可是俘获了不少游戏达人的心。身边随处传来讨论 LOL 的声音,早已不足为怪,从小学生到大学生,每天都有人手痒,禁不住要撸一把,甚至不少妹子也“撸”成了大神级别。今天你“撸啊撸”(与 LOL 的谐音比较相近)了没?成了不少朋友间的时尚问候语。



别只想抢人头 团队合作很重要

据国外媒体报道,美国著名科技网站 Business Insider(简称 BI)发布了最适合职业电子游戏玩家发展的十大游戏,其中 LOL 名列前茅。在去年 6 月出炉的中国最受欢迎十大电脑游戏排行榜中,LOL 更是毫无争议地高居榜首。甚至有报道称,有些公司在招聘时要求,参加面试者必须会玩 LOL。看来,现在谁要是不会“撸一场”,那简直就与时代脱节啊,一定会遭到周围小伙伴们的鄙视。

LOL 为什么这么受欢迎呢?除了激烈的战斗场面外,其中各种英雄形象的设定,也功不可没:可爱的安妮、冷艳的黑寡妇、卖萌的木木、硬朗的盲僧,可以说,无论你是萝莉还是御姐、正太还是大叔,在 LOL 中都有可能找到你所钟爱的英雄人物。当然,也有不少 LOL 大神跟我说,他们是因为无聊才选择玩游戏。而在这个游戏可以给人很大的满足感,虐别人之后会觉得心情大好,被虐之后又想要虐回来。

还有一点很重要,团队合作在这个游戏

中起了很重要的作用。如果光顾个人利益,只想着去抢人头,那么水晶被摧毁的可能性就很大,没有团队意识是很难取得胜利的。

收获学习经验 玩游戏练成“学霸”

LOL 既然这么火,关于它的故事当然也少不了。去年有一起人尽皆知的新闻事件:女友“融”(游戏术语,“删除”的意思)了前男友的符文而被捅伤。

有没有爱情观和价值瞬间颠覆的感觉?在这个 LOL 盛行的时代,我们真是越来越看不懂。在网上看到一篇扫雷大神向小学生拜师学 LOL 的故事,师徒二人齐心协力一起“坑”(游戏术语,因技术差有意无意拖累队友,被拖累的玩家表达无奈的吐槽用词)。

他们懂得,不管前线如何惨烈,牢牢控制住后方的根基才是重点,只要坚持下去,胜利迟早会到来的。我不禁感叹,那些玩 LOL 的“学霸”们,是不是从这个游戏中收获了很多学习的经验呢?

还有一个催人泪下的悲情故事,女生为

了男友而努力学 LOL,却始终很“坑”,一直被嫌弃。妹子真是付出了不少心血,整天苦苦修炼,却仍然没有挽回男主角的心。社会各界几乎都有小伙伴们紧紧跟随 LOL 的步伐,LOL 可真是集万千宠爱于一身啊!

谁都不想输 但请不要太入戏

别谈打游戏没文化,LOL 的虚拟世界里,可是蕴藏着博大精深的文化。

在符文之地行星,魔法就是一切,星球上的每个英雄都有自己的背景,也有自己的故事。LOL 发展到现在,已经出现了 LOL 名言、LOL 语录等各种大神级的东西。闲来无事研究研究,还真是别有一番滋味。

LOL 中,不管失败还是胜利,都不乏感悟,胜不骄败不馁才是王道。当然也不乏这样的现象:胜利时,队友们互相鼓励,说对手太菜;失败了,就会相互吐槽,埋怨队友太“坑”。其实并不是大家素质不高,而是对自己的队伍要求太高,求胜心切。所以,不论玩什么游戏,心态最重要。谁都不想输,但请不要太入戏。一个资深玩家说,失败的时候他从不责怪

队友,而是会平静地说:“是我技不如人。”大神就是大神吧,觉悟也比普通人高。

玩游戏需有度 别被游戏“玩”了

可是,不管 LOL 的游戏世界怎么吸引人,多么有文化,就可以成为你天天沉迷的原因吗?不要为自己的欲望找借口了!游戏毕竟只是游戏,它可以成为你放松的方式、发泄的渠道,但不能成为你生活的全部。

闲来无事,叫上好基友玩上几把很不错的。胜利降临的时候,心情肯定格外愉悦,大神们趁机还可以练练自制力。总之,要以平常心对待,打游戏掌握好“度”,才会玩得更“嗨皮”。

玩游戏嘛,千万不要玩着玩着,就被游戏“玩”了,既没面子也不划算啊。玩得不顺畅时,不妨叫上好基友出去散散步,或者去跟男女朋友约会,心情好了,才会有好运气嘛。

不被游戏征服,你才可能征服游戏。希望广大“撸友”在提高“撸技”的同时,也能够做好自己,实现中国梦的路上,还需要你们出大力呢。

别和土豪玩游戏

顾超(济光职业技术学院)

你还在跟土豪一起玩游戏吗?小心他分分钟抢了你的女朋友!

在游戏里,许多玩家选择和土豪做朋友,期待“高富帅”能送自己一些高级装备,以此实现逆袭,成为游戏里欺负别人的伪土豪。不过这样真的可以吗?小心,你不但交不了土豪朋友,还会得不偿失,丢了女友。

土豪很难善待屌丝

好不容易等到过年拿压岁钱,或每天省吃俭用攒下一笔钱,买一款自己喜欢的英雄皮肤,终于稍微满足了一下虚荣心,正打算和朋友炫耀,却发现原来土豪早已把所有英雄的皮肤都买了个遍。看那一排排“土豪专享”的英雄皮肤,你还愿意吃着咸菜萝卜干,省钱买装备吗?

土豪的世界我们真的不懂。如果游戏里哪天土豪不开心了,就会用他那顶级装备把你乱杀一通,同时还会伴随着各种高级喇叭在游戏中叫嚣。如果哪天你想不通,去跟土豪比富,那你会输得很惨。只有土豪才是第一,永远不要试图挑战他们的权威,土豪们可不想失

去他在游戏中的地位。

当你在网吧楼下刚买好煎饼果子,准备升级打怪的时候,土豪已经在使用网银充值游戏点券,并且使用点券直接升级。当你要转职飞升的时候,土豪们已经渡劫,我们那颗易碎的心,顿时碎了一地。游戏里的等级越高,就代表身份和地位越高,可土豪们就像吃了炫迈口香糖一样,根本停不下来。

别让心上人见土豪

如果在虚拟世界里,有个温柔体贴的“女孩子”陪你玩通宵,甚至在游戏里成了夫妻。那么恭喜你,在现实世界中,她八成是个抠脚大汉。

现实是,许多女玩家都喜欢和土豪在一起打游戏。因为有了土豪赞助,就等于不用花钱就可以享受游戏中所有的收费道具。而跟着一个屌丝玩家,只有耗费更多时间和金钱,才能提高自己在游戏里的地位。

游戏是虚拟的,但背后的玩家肯定是真实的。如果哪一天陪着屌丝通宵熬夜、打怪升级的“女友”向你索要物品,估计又是一个男的。也有经过千辛万苦

终于熬成真的游戏情侣,但在那之前,千万不要把心上人介绍给土豪,不然你的女朋友很有可能分分钟离你而去。

期待公平对待玩家

民以食为天,土豪那是相当讲究吃,别再说什么鲍鱼鱼翅了,那些是他们家宠物的主食。他们吃的饭是胭脂米,尝的肉是神户牛前胸肉,佐料是藏红花加上白化鳕鱼的鱼子酱,就连漱口口水,也来自美国夏威夷海面一公里以下,海水抽上来以后经过脱盐处理而制成的。

旅游也是土豪喜欢的。大溪地和马尔代夫,早就玩腻了,他们感兴趣的,不是非洲毛里求斯的火山口,就是斯堪的那维亚半岛的东北巴伦支海。土豪营养均衡,身体壮硕,撒泡尿都富含维生素 ABC 和丰富矿物质。

而身为屌丝的你,因为“硬盘女友”而操劳到视力模糊的你,就算土豪愿意带着你同去,你能保证走回来吗?

总之,看到土豪们在游戏里叱咤风云,你只能接受,然后默默期待:游戏什么时候能够公平地对待每一位玩家?

